Светлая Пасха

Тематическое занятие на тему «Светлый праздник – Пасха» было проведено с воспитанниками группы дневного пребывания №7. Занятие провели воспитатели Алена Фирсова и Оксана Шаламова в канун светлого церковного праздника.

В доступной для детей форме педагоги рассказали о православных традициях этого дня. Ребята под руководством воспитателей изготовили коллективную работу «Пасхальные малыши». Дети старались все сделать правильно и аккуратно. В результате получились очень забавные цыплятки в яркой корзинке.

«Пасха - самый главный и очень древний христианский праздник. Важно рассказать детям об его истории, традициях. Это прививает в них любовь и уважение к истории России», - прокомментировали педагоги.





